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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η εβδομάδα δωρεάν σεμιναρίων MME και
Ηχοληψίας του ΙΕΚ ΞΥΝΗ έφτασε στο τέλος

της!

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκπαιδευτική εβδομάδα
ΜΜΕ και Ηχοληψίας που διοργάνωσε το ΙΕΚ ΞΥΝΗ στο
πλαίσιο του “Xinis Education Festival 14”,  της μεγαλύτερης
και πληρέστερης εκπαιδευτικής διοργάνωσης στην Ευρώπη.

Την Δευτέρα 16 Ιουνίου πραγματοποιήθηκ το σεμινάριο «Μixing
on Live with iPhone, iPad, MacBook Pro» , όπου έγινε η
παρουσίαση της κονσόλας PreSonus, η οποία μπορεί να συνδεθεί
με Ιos συσκευές και να επιτευχθεί απομακρυσμένη μίξη, ενώ και
οι μουσικοί μπορούν να μιξάρουν στα Monitor τους χωρίς τη
συμμετοχή ηχολήπτη.

Την Τρίτη 17 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση της
πτυχιακής εργασίας των δευτεροετών σπουδαστών του τμήματος
Μ.Μ.Ε με θέμα:  «Ντοκιμαντέρ για την πόλη της Θεσσαλονίκης
και όσα απασχολούν τους πολίτες της». Το παρόν στην
εκδήλωση έδωσαν σημαντικοί επαγγελματίες του χώρου
ανταλλάσοντας σκέψεις και προβληματισμούς για την πόλη της
Θεσσαλονίκης με τους σπουδαστές. Συγκεκριμένα, στην εκδήλωση
παραβρέθηκαν και συνομίλησαν με τους σπουδαστές, ο κος
Βασιλειάδης Δημήτρης, Διευθυντής εταιρείας δημοσκοπήσεων
Ιnterview, η κα Χριστίνα Ταχιάου Δημοσιογράφος,  και ο κος  
Δημήτρης Κούβελας, Δημοτικός Σύμβουλος Θεσσαλονίκης.

Τα σεμινάρια του τομέα Επικοινωνίας και Μ.Μ.Ε, ολοκληρώθηκαν
την Τετάρτη 18 Ιουνίου με δύο διαφορετικές αλλά εξίσου σημαντικές
ομιλίες. Η πρωινή με θέμα «Ο Κύκλος των Χαμένων Ταλέντων»
πραγματοποιήθηκε στον χώρο διαλέξεων του Mediterranean College
(Εγνατία 2-4), όπου οι κύριοι Γρηγόρης Καραβέλης, Τεχνικός
Σύμβουλος ΠΑΕ ΠΑΟΚ και Μιχάλης Χρηστάρας, Γυμναστής,
εξήγησαν στους σπουδαστές τα κριτήρια με τα οποία επιλέγουν τα



παιδιά για τις ομάδες, ενώ στάθηκαν ιδιαίτερα στους παράγοντες
εκείνους που οδηγούν συχνά τα ταλέντα αυτά  να χαθούν.

Τέλος, την ίδια ημέρα στις 15.00, ο κος Μιχάλης Γκουγκόλης,
Υπεύθυνος του τμήματος επαγγελματικού ήχου του Bon
Studio, παρουσίασε σε σπουδαστές και ενδιαφερόμενους την
κονσόλα Soundcraft Si, με την οποία μπορεί να επιτευχθεί
επαγγελματικό αποτέλεσμα ηχογράφησης και παραγωγής απο το
σπίτι. Στο τέλος του σεμιναρίου ακολούθησε “Hands On” όπου οι
συμμετέχοντες με την βοήθεια του ειδικού, επεξεργάστηκαν την
κονσόλα και τις δυνατότητές της.

Σε όλους τους συμμετέχοντες χορηγήθηκε όπως πάντα βεβαίωση
παρακολούθησης για να εμπλουτίσουν το βιογραφικό τους!

Γίνετε μέλος του Xinis Education Festival 2014 και αποκτήστε
το V.I.P. Pass με το οποίο θα έχετε την δυνατότητα να
παρακολουθήσετε τις δωρεάν εκδηλώσεις από τον Μάρτιο μέχρι
τον Ιούνιο του 2014.

Με την παράκληση της δημοσίευσης!

 


